

ПРОТОКОЛ

От заседание на областен кризисен щаб във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна

Днес 16 март 2020г., 20.30 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щаба, който се проведе във връзка с постъпил сигнал от гражданин пристигнал на летище Варна на 16.03.2020 г. и с оглед посочените от лицето данни за липса на контрол, следва да се предприемат мерки.

Стоян Пасев докладва: Постъпи сигнал по електронната поща, че на летище Варна е кацнал самолет на компания WizzAir от летище London Luton в 3:55 часа на 16.03.2020г. със 150 пасажера на борда. Никой не е спрял за попълване на декларация и уведомен за карантина.

Димитър Костадинов, летище Варна: Относно сигнала – да, имало е дежурни, които са наблюдавали термокамерата, която работи, това което е очаквала пътничката е да има декларации. До момента за полета от Лутън не са изисквани декларации, защото не е считана Великобритания за рискова дестинация до сега. Подготвяме отговор и до няколко минути ще изпратим отговор до дамата, както и на страницата във фейсбук ще има коментар по отношение на мерките, както и ще го изпратят и в групата.

Последва коментари относно поставянето под карантина, попълването на декларации, срок, изпълнение на решенията и контрол.

На основание Заповед №РД-01-127/16.03.200г. на министерство на здравеопазването е въведен ограничителен режим от следните държави: Китайска народна република, Ислямска република Иран, Бангладеш, Република Малдиви, Република Индия, Федерална демократична република Непал, Демократична социалистическа република Шри Ланка, Кралство Испания, Италия, Република Корея, Северна Корея (КНДР), Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия, Франция, Германия, Нидерландия и Швейцария.

Във връзка с издадената заповед и постъпилият сигнал на гражданин относно вземане на местни мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна и след направените предложения се взеха единодушно следните решения:

1. Всички пътници, без изключение на дестинацията, пристигащи на летище Варна да попълват декларации с основни данни, които се докладват за всеки случай на 2019-nCoV до 24 часа от откриването му.
2. Всички пътници, без изключение пристигащи на летище Варна от дестинации упоменати в Заповед №РД-01-127/16.03.200г. на министерство на здравеопазването да се поставят под карантина.

Решенията влизат в сила от 00.00 часа на 17.03.2020г.

Изпълнението и контрола върху т.1 се възлага на директор РЗИ Варна.

Изпълнението и контрола върху т.2 се възлага на директор РЗИ Варна.

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил: / П /

СТОЯН ПАСЕВ

Областен управител на област с административен център Варна